· III godina-IV stepen

Аналитичка геометрија

5. Ако су дате тачке :  А(2,3)  Б(-4,1)   C (-1,-1) одреди
      а)  P
[image: image1.wmf]ABC

D

,  б) обим троугла АБ C    в) једначине страница, 

       г) једначине    тежишних дужи,   д) једначине висина,   ђ) дужине висина.

6. Написати једначину праве која је:  а) паралелна,

                                                              б)нормална са l: 2x(y+4=0.
7. Праву 2x+3y(4=0 превести   а) у експлицитни облик,  б) у сeгментни облик.

8. Праву y=
[image: image2.wmf]4

3

x+2 превести у општи и сегментни облик.

9. Написати једнацину кружнице и нацртати је ако је дато:
                                    а) C (-3,4)    r=2, 
                                    б)
[image: image3.wmf]2
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10. Написати једначину елипсе и нацртати је ако је дато: 
                       а)  F1 (-5,0)    a=13, 
                       б)  F2 (3,0)     b=4, 

                       в)  F2 (6,0)    a=10,
10. Написати једнацину  хиперболе ипсе и нацртати је ако је дато: 

                       а)  F1 (-10,0)    a=8, 
                       б)  F2 (13,0)     b=5, 

                       в)  у= 
[image: image5.wmf]4
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 x     b=6,

13. Дата је  тачка :  А(2,-7) и права l: 2x(4  Написати једначину параболе и једначину нормалне праве на  дату.

Низови
12. Написати првих 5 чланова аритметичког низа . Одреди   S20 ако је дато

                       а)   а2 =1,   d=3
                       б)  а5 =20,   а7 =24
                       в)  а1 =20,   а6 =27

                        г)   а1 =3,   S10=120

12. Написати првa 3 члана геометријског низа  ако је дато

                       а)   а4 =8,   q=2

                       б)  а1 =3 ,   q=
[image: image6.wmf]3

4

  , S4=?

                       в)  а4 =4 , q=
[image: image7.wmf]2
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TELA
1.Код правилне четворостране призме а је основна ивица, H висина, D - просторна   дијагонала, V запремина. Одредити непознате ако је дато:

   а)  а = 2 cm,           H = 1 cm;
   б) D = 3 cm,          а = 2 cm; 
   в) P = 256 cm,      а = 8cm ;
   г)  а : H = 2:1  ,     V = 256 cm
[image: image8.wmf]3


2. База призме је правоугли троугао чије су катете а и b, а хипотенуза c, висина призме је H, површина P и запремина V. Наћи непознате ако је познато: 

а)  а = 12 dm,   b =  5 dm,      H =  4 dm; 
б)  а =  3 cm,    c =  5 cm,      P = 84 cm;
в)  а =  6 mm,    c =10 mm,     V =72 mm
[image: image9.wmf]3


3. Израчунај P и V правилне четворостране пирамиде ако је: 

а) а = 10 m  (основна ивица),бочна ивица s=13 m; 

б) s = 17cm, h = 15 cm (апотема - висина бочне стране)

4. Израчунати P и V правилне шестостране пирамиде ако је 

  а) основна ивица а =10 cm и бочна ивица s =13 cm;

  б) а = 6 cm и висина бочне стране h =10 cm
5. Израчунати P и V правилне четворостране зарубљене пирамиде ако је дато:

а)  а
[image: image10.wmf]1

=  8 cm,      а
[image: image11.wmf]2

= 2cm,      s = 5

в)  а
[image: image12.wmf]1

=  9,           а
[image: image13.wmf]2

= 3,           h = 5

б)  а
[image: image14.wmf]1

=13,           s = 10,           h = 8

6.  Ако је r– полупречник основе,  H – висина ваљка, М – омотач, B –површина базе(основе) , P –површина, V– запремина ваљка одредити непознате:

а)  r  = 2 ,     М = 20(
[image: image15.wmf]
в)  r  = 2,      V = 12(
б)  r =3,        P = 48(
г)  М = 24(cm2
V=36(cm 
[image: image16.wmf]3


7.  Ако је r – полупречник основе,  H – висина купе, s – изводница, М – омотач,

     B – површина базе, P – површина купе, V – запремина купе. 

     Одреди непознату ако је дато:

а)  r  = 5 ,     H = 12

в)  r  = 6,      s = 10
б)  r  = 6,      М = 60(
[image: image17.wmf]
г)  s = 26      M= 266(
д) r  = 3,        P = 24(
[image: image18.wmf]
ђ) r  = 4,        V = 16(
[image: image19.wmf]
8. Ako je r1 полупречник веће основе, r2 , полупречник мање основе, H висина,  s изводница
         Израчунати P и V зарубљене купе

 а)   r1 = 6 ,     r2= 2,       H = 3

 в)   r1 = 7 ,     r2= 2,        s = 13
 б)   r1 = 9,      H = 8,     s = 10

 г)    r2 = 2,      H = 15,   s = 17

9.Две паралелне равни чија је међусобна удаљеност d=2 пресецају сферу у кружницама r1 = 6 ,     r2= 8. Израчунати   P и V  лопте.
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